



RUSKO: Rusko provedlo zkoušky rakety dlouhého doletu Burevěstnik s jaderným pohonem, která má neomezenou délku doletu.

Perspektivní systémy ruských zbraní jsou založeny na nejnovějších, unikátních úspěších našich vědců, konstruktérů a inženýrů. Jedním z nich je **vytvoření malorozměrového vysoce výkonného jaderného energetického pohonu, který je možné umístit v korpusu střely s plochou dráhou letu** typu naší nejnovější rakety X-101 vzdušného rozmístění nebo amerického Tomahawku, ale přitom zajišťuje v desítkách násobků - v desítkách! větší vzdálenost doletu, která je tedy prakticky neomezená.

Nízko letící, nenápadná střela s plochou dráhou letu nesoucí jadernou bojovou hlavicí s prakticky neomezeným doletem, nepředvídatelnou trajektorií letu a s uměním vyhýbat se hranicím možného odhalení je nezranitelná s ohledem na všechny existující i výhledové systémy protiraketové i protiletectvé obrany. A tato slova dnes pronesu ještě nejdnou.

Na konci roku 2017 bylo na centrálním polygonu Ruské federace provedeno úspěšné vypuštění ruské střely s plochou dráhou letu s jaderným energetickým pohonem. V průběhu letu energetický pohon dosáhl předepsaného výkonu a zajistil potřebnou úroveň tahu. Toto vypuštění rakety a komplex pozemních zkoušek nám umožňuje přejít k vytvoření principiálně nového typu zbraní, strategického komplexu jaderné zbraně s raketou vybavenou jaderným energetickým pohonem.

Video, prosím. Zde je vidět, jak se střela vyhýbá hranicím obrany. A vzhledem k tomu, že **její dolet je neomezený, může manévrovat libovolně dlouho**. Asi si uvědomujete, že ničím podobným zatím ve světě nikdo nedisponuje. Časem se to asi změní, ale do té doby naši opět něco dokážou vymyslet.

Závěrečná část poselství prezidenta RF Vladimira Vladimiroviče Putina Federálnímu shromáždění 2018_Titulky_CZ

A JE TO TADY - GENERALŮM NATO SPADLA ČELIST AŽ NA PODLAHU!
Rusko zařazuje do výzbroje raketu s jaderným pohonem a prakticky
(Od 15:20 minuty je ukázka jaderné zbraně a raketou vybavenou neomezenou délkou doletu! | 2
jaderným energetickým pohonem)

Doporučuji všem ještě jednou se podívat na toto video, o kterém svého času na Západě tvrdili, že se jedná jen o takové animované pohádky. S Kinžalem už se Západ seznámil na vlastní kůži a nyní je na řadě Burevěstník. Takže jediná sázka Západu může být na vnitřní převrat.

Stačí se podívat na některé ty kamenné a přímo zděšené ksichty některých lidí v publiku při tom Putinově poslání. Šestá priorita zobecněných prostředků řízení je v současné době v Ruské federaci vyřešena, bohužel však stále pokulhává na vyšších prioritách řízení, a především na té první! Konceptuální! Je nutné světu nabídnout Gorkovce a ne Kurjaž! (viz Začínáme žít aneb Pedagogická poéma od Antona Semjonoviče Makarenka)

Zpracoval: Irena/Fórum KOB

~~~

Zdroj:

<https://cz24.news/a-je-to-tady-generalum-nato-spadla-celist-az-na-podlahu-rusko-zarazuje-do-vyzbroje-raketu-s-s-jadernym-pohonem-a-prakticky-neomezenou-delkou-doletu>

**Sdílet**